



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



Γούρνες 11-07-2023

26ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

A/ A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
1	Περί έγκρισης διενέργειας Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού άνω των ορίων ,έγκριση και σύνταξη όρων για την «Προμήθεια οργάνων υλικών και εξοπλισμού νέων παιδικών χαρών »	175	Εγκρίνεται ομόφωνα
2	Περί έγκρισης του παρόντος Πρακτικού Ι του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού για το έργο «Βιοκλιματική και Αισθητική Αναβάθμιση παλαιού οικισμού Μαλίων »	176	Εγκρίνεται ομόφωνα
3	Περί καθορισμού των όρων δημοπράτησης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση του Ασφαλτοστρωμένου οδικού δικτύου της Δ.Ε Χερσονήσου λόγω Θεομηνίας»	177	Εγκρίνεται ομόφωνα
4	Περί καθορισμού των όρων δημοπράτησης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Αποκατάσταση του Ασφαλτοστρωμένου οδικού δικτύου της Δ.Ε. Επισκοπής λόγω Θεομηνίας »	178	Εγκρίνεται ομόφωνα
5	Εφαρμογή ολοκληρωμένου προγράμματος εναλλακτικής διαχείρισης Αποβλήτων Ενδυμάτων και Υποδημάτων .	179	Εγκρίνεται ομόφωνα
6	Εξειδίκευση της σχετικής πίστωσης για την κάλυψη των απαραίτητων δαπανών για την δημιουργία	180	Εγκρίνεται ομόφωνα

	αποθετηρίου για την κοινωνική ζωή και τα έθιμα της ενδοχώρας του Δήμου Χερσονήσου.		
7	Εξειδίκευση της σχετικής πίστωσης για την κάλυψη των απαραίτητων δαπανών σε έντυπο υλικό για την έκθεση στην Παναγιά την Γκουβερνιώτισσα .	181	Εγκρίνεται ομόφωνα
8	Εξειδίκευση της σχετικής πίστωσης για την κάλυψη των απαραίτητων δαπανών της συνδιοργάνωσης καλοκαιρινού φεστιβάλ από τον Δήμο Χερσονήσου.	182	Εγκρίνεται ομόφωνα
9	Περί χορήγησης παράτασης απόδοσης λογαριασμού του υπολόγου Κοπανάκη Νικόλαου.	183	Εγκρίνεται ομόφωνα
10	Αποδοχή ποσού ΚΑΠ και κατανομή ΝΠΙΔΔ για την κάλυψη λειτουργικών αναγκών των Παιδικών Σταθμών του Δήμου, ΣΤ΄ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΤΟΥΣ 2023.	184	Εγκρίνεται ομόφωνα
11	Έγκριση μετακίνησης του Δημάρχου Δήμου Χερσονήσου κ.Ιωάννη Σέγκου	185	Εγκρίνεται ομόφωνα

**Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής**

**Ιωάννης Σέγκος
Δήμαρχος Χερσονήσου**